

中小學生身边的安全隐患

调查

记者探访合肥部分游泳水域 警示牌挡不住游泳者脚步

”

随着气温越来越高,多数人都选择游泳消遣祛暑,但从近年来屡见报端的溺水事件来看,悲剧的发生总是因为我们的麻痹。在夏季来临之际,记者采访合肥几个著名的游泳水域,发现情况令人担忧。

实习生 张婧 记者 张敏/文
李超钰/图



游泳者从天鹅湖警示牌前经过

记者手记

防止溺水事件 不能仅靠“以罚代管”

2007年合肥市出台《合肥市环城公园管理办法》,对环城景区内的银河、西山、琥珀潭、黑池坝、环北和环东、包公园、逍遥津、杏花公园等景区内的水面,明确禁止游泳,违反规定,城市管理行政执法部门可处以20元以上100元以下罚款。

梳理合肥近年来的溺水事件,我们发现一方面与市民盲目不听劝阻,安全意识淡薄,放纵自己自由与欲望有关。此外,传统的“以罚代管”、“以罚促治”做法,确实存在很大的局限性和不适应性,达不到理想效果。

要达到“教育了当事人、警戒了身边人”,就必须从提高人的安全防范意识做起。而如果这一点都没有做到或者说公众的安全防范意识还没有完全跟上,那么,“警示牌”在人们的眼里充其量也只是一块铁牌,别无他义。

天鹅湖深水区 禁牌挡不住游泳者的脚步

记者昨下午来到合肥政务新区天鹅湖沿岸,在南岸的黄金水岸边,聚集了大量玩耍的市民和玩伴,其中不乏青少年和儿童。

记者发现,在深水区域,明显可见十多人正在畅游其间,每隔十米安插的警示牌俨然成为摆设!

“水深3.5米,珍惜生命,禁止游泳”几个异常鲜艳的字眼却被这群游泳者视而不见,十多人不时变换泳姿在天鹅湖中嬉戏作乐,并伴有挑战比试游泳距离和潜水时间长短的比赛。

岸边,数名保安正在巡逻,面对不远处野游的人群,保安也是一脸无奈,他们的职责是在天鹅湖巡查,阻止人们下湖游泳,但是这些人经常是神不知鬼不觉地跳下天鹅湖,防不胜防,“这些人喜欢在天鹅湖边的木栈桥、市民广场西侧等区域跳水游泳,因为附近有树林遮挡,往往发现时已经在深水区游泳了,所以这两处区域也是容易发生溺水事件的地方。”保安人员介绍道,不明事理的市民经常与天鹅湖的管理人员“躲猫猫”,打游击。

链接

据了解,天鹅湖是人工湖,它的锅形结构很特殊:从岸边到湖中心为阶梯状下沉,阶梯的高度差达到了半米,湖底为混凝土浇注,生满苔藓后异常滑,人踩空后滑入深水处便没法再爬上来。



e100电子交费 给“利”三重奏



服务享便捷,充值送惊喜。即日起至6月30日,安徽移动客户通过网上营业厅、掌上营业厅、自助终端三类电子渠道为手机交费即可获赠相应话费赠送,还有机会抽取超值大奖,赶快行动吧!

电子交费尝鲜有“利”

活动期间,本年度(2011年1月1日起计算)首次使用网上营业厅(<http://ah.10086.cn>)交费、掌上营业厅(<http://wap.ah.10086.cn>)交费的客户,在原有50送2基础上,第一次交费满100元再送话费4元,满300元及以上金额送话费15元。

话费代充,越充越给“利”

活动期间,客户通过本机号码登录网上营业厅为其他客户充值,单次满100元,可立得2元话费,多充多送,每个客户代充最多可获得100元话费,活动期间共送出50万话费,数量有限,赠完即止。(活动前期仅支持工行、招商银行客户,其他银行卡客户开放时间请关注安徽移动网站e100专区公告)

自助交费,轻松得“利”

活动期间客户通过各营业厅自助交费终端单次交费满100元,即可获得抽奖机会一次,有机会赢取丰厚大奖。
一等奖:10名,奖品为价值3000元手机一部
二等奖:20名,奖品为价值1000元手机一部
三等奖:70名,奖品为价值200元充值卡
四等奖:300名,奖品为价值50元充值卡
五等奖:600名,奖品为10元话费
中奖名单将在7月10日前通过网站发布,奖品及话费在7月31日前完成发放,中奖客户个人所得税自理。

温馨提示:

- 如果客户通过网站、WAP两种方式都参与了交费且均为首次交费,则按照操作时间只计算较早一次交费金额,不重复计算。
- 客户参加活动所得的话费不可退,获赠的奖品在客户预销、销号时必须退还当地移动公司,集团客户网上交费、手机支付交费不参与该活动。
- 详情敬请登录中国移动安徽公司网站e100专区ah.10086.cn/e100或发送e100至10086查询。

